

## **Аналитическая записка от 06.05.2023 года**

### **События в мире**

Судя по последним событиям, фашисты Украины готовят контрнаступление в ближайшие дни. Или уже начали его. Но факт, что они пытаются посеять хаос в приграничных областях РФ, нанести ущерб железным дорогам и топливозаправочным станциям.

2 мая Губернатор Брянской области Александр Богомаз сообщил о взрыве на железнодорожных путях на территории региона. «В районе ж/д станции Снежетьская сработало неустановленное взрывное устройство. Пострадавших нет. В результате происшествия с рельс сошел локомотив и несколько вагонов грузового состава. Все оперативные службы работают на месте», – написал глава региона в телеграмм-канале во вторник.

А ещё на сутки ранее РЖД сообщили, что в Брянской области на неэлектрифицированном однопутном перегоне Снежетьская – Белые Берега из-за незаконного вмешательства в работу железнодорожного транспорта произошёл сход локомотива и около 20 вагонов грузового поезда. Отмечалось, что по предварительной информации пострадавших нет, открытого горения не зафиксировано.

Сразу два удара по ж/д путям в такой короткий срок. Коммунисты Брянской области уже предложили начать создание отрядов самообороны, ведь украинские диверсионные группы ходят по приграничью РФ, как у себя дома.

В ночь на 4 мая ВСУ обстреляли село Полевые Новоселки в Суземском районе Брянской области, сообщил в своем телеграмм-канале глава региона Александр Богомаз. Пострадал один человек. «Повреждено несколько домовладений, нарушено энергоснабжение. На месте работают оперативные службы», – отметил губернатор.

Но удары наносятся не только по приграничным с Украиной территориям. 1 мая подорвали линии электропередач в Ленинградской области, а 3 мая на ЛЭП в районе деревни Ковшово в Сусанинском поселении найдены сразу шесть подозрительных предметов, похожих на взрывные устройства. Об этом сообщили в пресс-службе правительства Ленобласти. Правда, потом эту информацию опровергли, но после реального взрыва и разрушения вышки ЛЭП 1 мая и

обнаружения ещё одного взрывного устройства. Люди не поверили этим опровержениям.

Подозрительные предметы были обнаружены 4 мая на опорах ЛЭП в районе села Микшино и деревни Залазино в паре километров от вчерашней находки, – сообщает Vaza.

Первые устройства были обнаружены на 28 километре трассы Лихославль-Толмачи. Вскоре аналогичные предметы нашли и в районе 26 километра трассы. Все устройства состояли из двух пакетов с неизвестным веществом внутри, со взрывателями, подсоединенными к таймеру. Уже вечером удалось обнаружить ещё две взрывчатки. По данным источников, устройства были окрашены серой и коричневой краской.

Перед возможным наступлением украинские фашисты по всем правилам военного искусства оставляют российскую армию без топлива. В ночь на 3 мая беспилотник атаковал нефтехранилище в Краснодарском крае, возле поселка Волна. Загорелся резервуар с топливом, пострадавших нет, сообщил губернатор. Площадь пожара 1200 квадратных метров. Очевидцы сообщают о пролёте беспилотника перед возгоранием.

В ночь на 4 мая, – опять на Кубани, – из-за атаки беспилотника загорелся резервуар Ильского нефтеперерабатывающего завода, сообщили экстренные службы (ТАСС).

Приходят сообщения, что и в ночь на 5 мая беспилотник атаковал Ильский НПЗ в Краснодарском крае, сообщает ТАСС со ссылкой на источник и Telegram-канал Vaza.

Беспилотник ВСУ атаковал завод в Ростовской области, сообщил глава региона Василий Голубев. По его данным, украинский БПЛА врезался в строящиеся конструкции межцеховой эстакады Новошахтинского завода нефтепродуктов в районе села Киселёвка. После столкновения беспилотник взорвался. Пожар, возникший из-за этого, сразу же потушили. Жертв и пострадавших нет, ущерб сооружениям нанесён незначительный.

4 мая силы ПВО сбили дрон в районе аэродрома Бельбек в Севастополе, сообщил губернатор Михаил Развожаев в своем телеграм-канале.

И как «вишенка» на этом «тортике»! Днём 3 мая пресс-служба президента сообщила, что на Кремль была совершена атака. «Два беспилотных летательных аппарата были нацелены на Кремль. В результате предпринятых военными и специальными службами своевременных действий с применением систем

радиолокационной борьбы аппараты были выведены из строя. Вследствие их падения и разлёта осколков на территории Кремля пострадавших и материального ущерба нет», – сообщили в пресс-службе.

В Кремле назвали эти атаки покушением на жизнь Путина. Впрочем, специалисты говорят, что мощности взрывного устройства не хватило бы пробить крышу и перекрытия, и взорваться внутри здания. Да и Путина в Кремле не было.

Эта атака носила исключительно пропагандистский характер. Да, нанесён огромный урон по имиджу РФ и её власти, если, конечно, брать на веру, что власть заботится о своём и России имидже. Если же предположить, что это не так, и удары по Кремлю будут использованы просто для эскалации даже не войны на Украине, а закручивания гаек в самой РФ, то всё становится на свои места...

Спикер Госдумы Вячеслав Володин заявил, что после атаки беспилотников на

Кремль намерен потребовать «применения оружия, которое способно остановить и уничтожить киевский террористический режим». По его словам, никаких переговоров с Украиной больше быть не может.

Зампред Совета безопасности Дмитрий Медведев заявил о необходимости «физического устранения» президента Украины Владимира Зеленского после атаки на Кремль. «После сегодняшнего теракта не осталось никаких вариантов, кроме физического устранения Зеленского и его клики. Он не нужен даже для подписания акта безоговорочной капитуляции», – написал он в своем телеграм-канале.

После ночной атаки на Кремль необходимо принять «не только политические но и законодательные решения» в сфере регулирования беспилотников, заявил глава комитета Госдумы по информационной политике Александр Хинштейн.

Полёты беспилотников на Москвой уже запретили. Инициативу бесполетных зон подхватили другие регионы. Рогозин предложил наносить ядерные удары по Украине.

А разведка США, выдержав суточную паузу, сообщила, что никаких приготовлений к ядерным ударам по РФ не ведёт. Всё опять улетело в свисток интернетной телеграм-болтовни.

Сразу приходят на ум атаки «террористов» на башни всемирного торгового центра в Нью-Йорке и по штаб-квартире Пентагона. Погибли простые американцы, ни один олигарх или чиновник высшего ранга не пострадал, были снесены управляемым взрывом башни торгового центра, которые итак нужно

было сносить. А здравомыслящее человечество сразу поняло, что этот теракт устроили сами спецслужбы США. А потом закрутили гайки в самих США и развязали себе руки для войн «с терроризмом» по всему миру...

Правительство США сообщило о выделении ещё 300 млн долларов военной помощи украинским фашистам, а американский генерал изрёк очевидное: проходящий сейчас на территории Украины конфликт вряд ли завершится в этом году. За это время у Киеву не получится реализовать свои политические цели. Такое мнение в интервью журналу Foreign Affairs сделал глава Комитета начальника штабов (КНШ) американской армии генерал Марк Милли.

Еврокомиссия выделит 1,5 млрд. евро на производство боеприпасов для украинской армии. Великобритания собирается поставлять ракеты большой дальности действия.

В Токио прошёл многотысячный митинг против увеличения военных расходов. К сожалению, народ, если он не организованный, уже никто не слушает. И так было всегда.

Лавров до последнего надеется, что когда-то обязательно состоятся переговоры РФ с Западом, а его заместитель Рябков заявил, что США и РФ стоят на пороге вооруженного конфликта. И это очень похоже на правду.

## **Экономика катастрофы**

Добыча газа в РФ снизилась на 10% в 1 квартале. Это плюс санкций. Народное достояние не всё разворовывается олигархами. Российский федеральный бюджет в апреле недополучил 32,4 млрд. руб. нефтегазовых доходов, сообщается на сайте Минфина. В мае федеральный бюджет недополучит 8,1 млрд. руб., прогнозирует ведомство. Но это не мешает богатеть нефтегазовым олигархам РФ. Состояние российских миллиардеров выросло с начала года на \$16,35 миллиарда. По данным рейтинга Bloomberg Billionaires Index (BBI), больше всех заработал совладелец ЛУКОЙЛа Вагит Алекперов – его состояние выросло почти на 4 миллиарда, превысив 19 миллиардов долларов. Всего рейтинг BBI включает в себя 500 богатейших людей мира, в него сейчас входят 22 гражданина России.

Продолжается финансовый кризис в США. Калифорнийский банк PacWest Bancorp потерял более половины своей стоимости после сообщения о возможной

продаже. С начала года в США рухнули уже четыре банка – First Republic, Silvergate, SVB и Signature Bank.

Федеральный резерв снова поднял процентную ставку и предупредил, что в случае дефолта будет падение экономики на 6%, потеря более 8 млн. рабочих мест и рост безработицы.

Европе ещё грозит и водный кризис. Засуха длится уже пятый год. Всякие эксперты уже пророчат конфликты в Европе на почве доступа к воде. Объём заказов промышленных предприятий Германии в марте упал на 10,7% по сравнению с предыдущим месяцем, свидетельствуют данные министерства экономики. И в это же время разбухают от заказов и прибыли производители оружия. Капитализму нужна война, а человечеству уже не нужен капитализм и он должен быть уничтожен.

А вот в Италии своя беда. Зафиксированный на Апеннинах сильный рост цен на макаронные изделия вызвал озабоченность итальянских властей: в четверг министр по делам предприятий и продукции "Сделано в Италии" Адольфо Урсо распорядился впервые созвать недавно созданную специальную Комиссию быстрого предупреждения для всестороннего анализа этого явления. Заседание комиссии назначено на 11 мая и будет организовано национальным гарантом по контролю над ценами Бенедетто Минео.

Концерн «Вольво» собирается сократить более тысячи рабочих.

Одним из самых важных событий прошедшей недели стало празднование Дня Солидарности трудящихся в мире. Как всегда, отметилась Франция. Вот итоги французского Первомая.

Во время празднования Дня мира и труда, как он называется во Франции, там 108 полицейских и жандармов получили ранения, 19 госпитализированы. Более 300 человек задержаны. Всего в маршах по стране приняли участие более 2,3 миллиона человек, что в десять раз больше, чем годом ранее. Напомним, что массовые протесты вызваны повышением пенсионного возраста.

Шествия, демонстрации и беспорядки прокатились практически по всем странам мира, но СМИ сделали вид, что ничего не происходит. А кризис, тем временем, набирает обороты, и продолжается подготовка к мировой войне.

А мы хотим поздравить всех борцов за уничтожение капитализма, за социализм, за восстановление СССР с 78-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

Поздравлять всех мы не будем. Капиталисты, власовцы, монархисты, либералы и другие псевдопатриоты, хотя активно и эксплуатируют память о Победе, но никакого отношения к ней не имеют. Надо всем понимать, что советский народ с 1941 по 1945 годы сражался именно с ними. Вся эта публика была на стороне Гитлера. Помним об этом. И светлая память всем погибшим в Великой Отечественной войне!

*Обозреватель ЦК КПСС*

*(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)*